

Deutsch-Russisches Hilfswerk zur Heiligen Alexandra e.V.



Участие представителей немецко - русского общества Святой Александры в торжественной церемонии возложения венков к 73 годовщине Победы над фашизмом

8 мая в Лейпциге праздновалась 73 годовщина Победы во Второй Мировой Войне

8 Мая, на Ostfriedhof (Восточное Кладбище), прошла торжественная церемония возложения венков памятникам погибших в Великой Отечественной Войне солдат.

Церемония была организована городскими властями при участии консульского корпуса Саксонии и Генконсульства РФ в Лейпциге, а также при содействии русской православной церкви.

Дань памяти была отдана более чем 55 миллионам погибших во время Второй Мировой Войны. К местам захоронений героев - освободителей были торжественно возложены венки.

На церемонию были приглашены ветераны и родственники погибших, захороненных на Восточном кладбище.

В состоявшихся церемониях приняли участие представители нашего общества и других общественных организаций.